



Международный научный симпозиум «Общество и непрерывное благополучие человека»

Руководство для авторов

К печати принимаются файлы статей, ранее нигде не опубликованных и не представленных к печати в других изданиях, соответствующие перечисленным ниже критериям.

Структура статьи

Текст статьи должен быть представлен в следующей последовательности: название, ФИО автора, учреждение, город, E-mail, аннотация, текст статьи, список литературы.

В статье должны быть указаны цели и задачи исследования, описание методов и полученных результатов с цифровыми данными, заключение.

По центру – название статьи прописными буквами, жирный шрифт; через 1 интервал по центру указываются инициалы и фамилия автора (авторов) строчными буквами без указания степени и звания; через 1 интервал строчными буквами – организация (полностью), город (для каждого соавтора – с новой строки); на следующей строке – e-mail; через 1 интервал – текст аннотации (курсив, 10 шрифт), через 1 интервал – текст статьи; через 1 интервал – список литературы. Сноски – в тексте в квадратных скобках с указанием на список литературы (!): [1, с.23].

Аннотация – краткая характеристика тематического содержания издания с точки зрения его социально-функционального и читательского назначения, формы и других особенностей. Объем издательской аннотации не должен превышать 200-400 печатных знаков (по ГОСТ 7.9) или абзац, содержащий 5-8 строк. Текст аннотации должен быть лаконичен и четок, свободен от второстепенной информации.

Параметры статьи

Тексты статей – объем статьи не менее 3 стр. (но не более 10 стр.), включая рисунки и таблицы, размещенные в тексте по упоминанию. Формат текста: Word for Windows-2003/2007. Формат страницы: А4 (210×297 мм).

Поля страницы

сверху – 28 мм,
снизу – 35 мм,
внутри – 28 мм,
снаружи – 28 мм,
от края до нижнего колонтитула – 28 мм.

Размер шрифта

основного (для текста) – 12 pt,
вспомогательного (подписи к рисункам,
сноски и т. д.) – до 9 pt.

Интервал междустрочный – одинарный.

Абзацный отступ – 10 мм, одинаковый по всему тексту.

Переносы. Необходимо сделать автоматическую расстановку переносов: Сервис → Язык → Расстановка переносов → Автоматическая расстановка переносов.

При наборе текста обратить внимание на использование дефиса (-) и тире (–) (клавиатурное сокращение Ctrl + «минус» на малой клавиатуре). Тире – длинный знак с пробелами (знак препинания, для обозначения паузы); оно используется и как разделительный знак при обозначении пределов временных (напр., март–апрель, 70–80 гг.), пространственных

(напр., перелет Москва–Хабаровск), количественных – (напр., 300–350 т, 5–7-кратное превосходство), и др. Дефис – короткий знак без пробелов (соединительная черточка между словами или знак переноса слова). Например: ученый-сибиряк, Ts-диаграмма.

Использование длинного тире (—) в тексте недопустимо.

Пробелы. При написании дат, размерностей переменных и др. использовать неразрывный пробел. После точки, запятой, двоеточия и точки с запятой устанавливать один пробел. Между словами не допускается использование более одного пробела.

Оформление формул

Формулы должны быть набраны в редакторе формул MathType (просьба придерживаться типовых настроек программы MathType) и расположены по центру. Шрифт формул должен соответствовать основному в тексте.

Оформление таблиц

Ширина таблиц должна соответствовать ширине текстового блока издания.

Таблицы должны быть помещены в тексте после абзацев, содержащих ссылку на них. Между заголовком таблицы и таблицей должен быть интервал. Обязательно должно быть название у таблицы и набрано курсивом 12pt без переносов, в конце заголовка точка не ставится.

Оформление иллюстративного материала (рисунки, графики, фото и др.)

В тексте допускаются рисунки в черно-белом исполнении, формат – jpg, tiff (не сжатый).

Все шрифты в иллюстрациях конвертировать в Кривые (Convert to Covers).

Иллюстрации должны быть представлены отдельными файлами, при этом имя файла должно указывать на имя иллюстрации в тексте.

Необходимо размещать иллюстрации как можно ближе к ссылке на нее. Буквенные и цифровые обозначения на иллюстрациях должны быть полностью идентичны по начертанию обозначениям в тексте. Иллюстрации, вставленные из основных графических форматов, должны иметь разрешение не менее 300 dpi. Иллюстрации должны быть четкими и иметь истинный масштаб изображения.

Подпись к иллюстрациям выделяют курсивом. Размер шрифта – 12 pt. При расшифровке условных обозначений размер шрифта – 10 pt, каждый следующий ниже уровень – шрифт меньшего кегля. В конце подписи точка не ставится. Число строк в подписи не должно превышать трех.

Оформление списка литературы

Список литературы должен содержать ссылки на современные источники и иностранные источники (20 % от общего количества).

В электронном варианте каждая статья должна быть в отдельном файле. В имени файла укажите фамилию первого автора и первые три слова названия статьи.

Название: ИВАНОВ_НЕПРЕРЫВНОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ ЧЕЛОВЕКА

Факт подачи статьи в редакцию для опубликования подтверждает согласие автора со всеми представленными требованиями.